
 
PREFEITURA DE

* VALINHOS
Ofício nº 819/2020-DTL/GP/P
 

Valinhos, em 07 de julho de 2020

Ref.: Requerimento nº 986/20-CMV

Vereador Alécio Cau

Processo administrativo nº 9.915/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria do Vereador Alécio Cau, consultada a área competente da

Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos

formulados, como seguem:

1) Houve alguma alteração dos membros que compõe o referido decreto?

2) Em caso afirmativo, houve publicação referente à sua alteração?

3) Quais são os membros que compõe o Grupo de Trabalho de Gerenciamento do

Parque de Iluminação Pública, na presente data?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pelo

Chefe do Gabinete do Prefeito, capazes de esclarecer os questionamentos

apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ão ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha

levada consideração e já patenteado respeito.
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ORESTES PREVITALE JUNIOR

Prefeito Municipal
nexo: 01 folha.

ES

E
E
E
E
É
FAE

 
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos (PMB/pmb)
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos— SP — CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensa(Bvalinhos.sp.gov.br - Home Page: www.valinhos.sp.gov.br



 

 

 
PREFEITURA DE

P VALINHOS 
Ref. C.l. nº 1006/2020-DTL/GP

AO DEPARTAMENTOTÉCNICO-LEGISLATIVO

Em atenção à Cl. supramencionada, referente ao

Requerimento nº 986/20, de autoria do Vereador Alécio Cau, que solicita

informaçõessobre o Decreto nº 10.162/2019, passamos a expor:

1. Houve alguma alteração dos membros que compõe o referido decreto?

Resposta: Não, no entanto, tendo em vista as exonerações ocorridas,

o mencionado Decreto está desatualizadoe será editado novo Decreto.

2. Em caso afirmativo, houve publicação referente à sua alteração?

Resposta: Até o momento não.

3. Quais são. os membros que compõe o Grupo de Trabalho de

Gerenciamento do Parque de Iluminação Pública,.na presente data?

Resposta: Prejudicada a resposta, pois. confotme explanado acima o

referido Grupo de Trabalho não está com suacomposição completa.

G.P., em 2 de julho de 2020. 
Chefe do Gabinete do Prefeito 
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